
CONSELHO MUNICIPAL DE POLÍTICA CULTURAL DE JUNDIAÍ CMPC 

Lei Municipal 9.633 de 14 de setembro de 2021 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMPC 

DIA 07 DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

 

Reuniram-se às dezenove horas do dia 07 de agosto de 2024, de forma presencial no Espaço 

Expressa - Sala Estrada de Ferro Sorocabana, conselheiros, suplentes e o Diretor de Conselhos  

Luis Augusto Zambon para a seguinte pauta: 1- Eleição da Nova Mesa Diretora; 2 – Definição de 

um novo calendário de reuniões. 

Iniciou-se com Clarina Fasanaro (1ª Secretária da Mesa Diretora anterior, representado o 

também anterior Presidente Nelson Picchi Jr), explicando o papel desempenhado pelo Secretário 

Executivo e sua importância como ponte entre a Mesa Diretora e a Unidade de Gestão de 

Cultura. 

Logo em seguida, Zambon reforça a importância do Conselho e sua experiência à frete da 

Diretoria. 

O Diretor de Cultura João de Luca coloca sua visão sobre o que a Mesa Diretora deve representar 

e como deveria ser sua formação. 

Clarina complementa que o Regimento Interno do Conselho deveria passar por uma revisão, pois 

ele estabelece padrões e Zambon explana sobre a atualização do mesmo. 

Em seguida, os membros de cada Câmara e do poder público se apresentam e contam sobre 

suas experiencias, vivências e a importância da participação. 

Após as apresentações, Clarina reitera que titular e suplente devem trabalhar juntos para uma 

melhor construção de ideias, colocando como exemplo que as Assessorias do Poder Público 

foram trazidas por ela e que Cultura e Juventude deveriam também trabalhar juntos para o 

aparecimento de mais jovens. Ela cobra também celeridade nas informações e que o Conselho 

exige respeito. 

João coloca que algumas demandas são de outros diretores e que o Conselho deve cobrar 

respostas dos mesmos. Ele fala também sobre a importância de se mantar a agenda com o 

Gestor Marcelo Peroni. 

Clarina cobra também a união entre Cultura e Conselho, indicando que a mesma deve ser 

fiscalizada para uma melhor qualidade.   

João complementa com suas experiências sobre a desunião que houveram nos Conselhos 

passados e como a Gestão enxerga a Cultura. 

Iniciando a Eleição da Mesa Diretora, Zambon descreve os cargos e demais atribuições dos 

mesmos. 

É deliberado e votado como será a formação da Mesa: consistindo no Presidente e 1°Secretário 

como sociedade civil e Vice – Presidente e 2° Secretário podendo ser do Poder Público caso 

hajam candidatos. 

Votado também de forma unanime, temos a seguinte composição da Mesa Diretora: 



Presidente: LUCAS MOREIRA 

Vice- Presidente: ROSANGELA TORREZIN 

1º Secretário: ISABEL REBELLO 

2º Secretário: THIAGO MARQUINI 

É decidida a data das novas reuniões seguindo o calendário já pré-estabelecido. 

Clarina adiciona mais informações aos novos membros e a criação do grupo de trabalho. 

Sem mais nada a discutir, a reunião foi finalizada às 21h40 pelo Diretor do Departamento de 

Apoio aos Conselhos e Entidades Luís Augusto Zambon. Eu, Everton Fernando de Souza, lavrei a 

presente. A reunião contou com a presença dos titulares, suplentes das câmaras e do poder 

público. LUCAS MARTINELLI- Titular da Câmara de Dança; DAIANE MARQUES CIARROCCHI - 

Suplente da Câmara de Dança; ANA ISABEL FERREIRA REBELLO - Titular da Câmara de Música; 

ROSANGELA CRISTINA MESQUITA TORREZIN - Titular da Câmara de Teatro e Circo; FABIANA 

FERNANDEZ CHINAQUE - Suplente da Câmara de Teatro e Circo; ALESSANDRA DE ARAÚJO 

CASTRO BERSI – Titular da Câmara de Artes Visuais e Design; JONAS DE SOUZA OLIVEIRA - 

Suplente da Câmara de Artes Visuais e Design; ROGÉRIO DE PETRINI DA SILVA COELHO – Titular 

da Câmara de Literatura; ROBERTO FELIPOZZI – Suplente da Câmara de Literatura; LUCAS 

MOREIRA DA SILVA – Titular da Câmara de Audiovisual e Cultura Digital; PATRÍCIA DE OLIVEIRA 

SANTOS GONÇALVES – Titular da Câmara de economia criativa e/ou produtores e gestores 

culturais; THIAGO MARQUINI MACHADO – Suplente da Câmara de economia criativa e/ou 

produtores e gestores culturais; CAROLINE CRISTINA VERZENHASSI – Titular da Câmara de 

cultura popular, tradicional e urbana; ANELISE SALES DE SOUSA – Suplente da Câmara de cultura 

étnico-racial; ALICE ALMEIDA – Titular da Câmara de Cultura LGBTQIA+; ROSÂNGELA 

ARREGOLÃO - Suplente da Câmara de Cultura de LGBTQIA+; JOÃO CARLOS DE LUCA – Titular da 

Unidade de Gestão de Cultura; WILLIAM RAMOS – Titular da Unidade de Gestão de Cultura, 

EVERTON FERNANDO DE SOUZA - Titular da Unidade de Gestão de Cultura; FERNANDA 

SIFUENTES PINHEIRO LEITÃO – Titular da Unidade de Gestão de Educação; LETÍCIA ATIQUE 

BRANCO – Titular da Assessoria de Políticas para a Juventude; KELLY CRISTINA GALBIERI – Titular 

da Assessoria de Políticas para Diversidade Sexual; ALESSANDRA DE ARAÚJO CITELLI – Titular da 

Assessoria de Políticas para o Idoso; PAULO FERNANDO DE ALMEIDA - Assessoria de Políticas de 

Direitos Humanos; Clarina Fasanaro – 1ª Secretária da Mesa Diretora anterior e LUÍS AUGUSTO 

ZAMBON – Diretor do Departamento de Apoio aos Conselhos e Entidades. 

 

Jundiaí/SP, sete de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro. 

 

EVERTON FERNANDO DE SOUZA 

Secretário Executivo - UGC 


